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如果我收到一份申请书和一份《临时 Extreme Risk Protection Order（极端风险保护令）（无需通知）-未满 18 周岁的被申请人》，那应当如何处理？
第一步：交出所有枪支
向您送达文书的执法人员将要求您立即上交所有枪支。如果不遵从，您可能会被指控犯罪。
第二步：全面聆讯
该临时保护令在进行全面聆讯前一直有效。按照临时保护令第一页上方所列的时间和地点前往聆讯会。在聆讯会上，法官将审理申请人所申请的保护令，保护令期限为一年。法官可在聆讯时指定一名 Guardian ad Litem（诉讼监护人，GAL）。诉讼监护人将在聆讯会上提供帮助。您亦可指定一名家长或监护人一同出席聆讯。
如果我不同意怎么办？
在聆讯会上，您可以告诉法庭您认为不应该签发该保护令的原因。法官会问您问题，您必须立誓如实回答。 您必须向法官解释您持有枪支不会对自己或他人造成重大危险的原因。
如果法官签发 Extreme Risk Protection Order（极端风险保护令）-未满 18 周岁的被申请人，会有什么要求？
在保护令有效期间，禁止您保管或控制枪支，并禁止您购买、获取、接收或试图购买或接收任何枪支。您必须交出所有枪支。
保护令的有效期是多久？
有效期为 1 年，还可以延长 1 年。
如果法官不签发保护令，会怎样？
如果法官没有签发《Extreme Risk Protection Order（极端风险保护令）-未满 18 周岁的被申请人》，则法官将驳回案件。如果您交出了枪支，则可以请求法官签署一项命令，要求执法部门返还枪支。
我能请求法官终止保护令吗？
在该保护令一年有效期内，您可提出一次动议，请求终止该 Extreme Risk Protection Order（极端风险保护令）。您必须证明持有枪支不会对自己或他人造成重大危险。
可以请求法官封存庭审记录，不对外公开吗？ 
您可以在以下任何时间提交一份动议和声明，请求封存 Extreme Risk Protection Order（极端风险保护令） - 18 周岁以下被申请人的记录（表格 XR 281）：
· 在高等法院或少年法院的全面聆讯中
· 在保护令有效期内的任何时间
· 在保护令期满后
如下列情况属实，法院将封存法庭记录，不供公众查阅：
· 无其他针对您的有效保护令；
· 无尚未判决的违反保护令的行为；和
· 证据表明您完全遵守了 Extreme Risk Protection Order（极端风险保护令）的要求，交出了所有枪支。
如果初始案件受理地是地区法院，向该法院提出动议，同时请求该法院封存庭审记录，不供公众查阅。
如果法律文书不是直接送达，我何时必须交出枪支？
如果法律文书通过其他方式送达，您必须在文书送达后的 24 小时内向当地执法机构上交所有枪支。
如果您出席了聆讯会，则必须在当天向当地执法机构上交所有枪支。
Extreme Risk Protection Order（极端风险保护令） - 未满 18 周岁的被申请人有何作用？
Extreme Risk Protection Order（极端风险保护令，ERPO）规定，未成年人获取、拥有、购买或控制枪支是非法的。必须收缴此类未成年人已获取的任何枪支，或确保任何枪支不受此类未成年人控制。 
谁是被申请人？
持有枪支并且被指控在不久的将来有重大危险会对自己或他人造成人身伤害的未成年人。证明这种风险的事实可能包括威胁或暴力行为、自残威胁以及滥用药物或酒精。被申请人是指被认为对自己或他人有严重伤害风险的人。
谁可以申请保护令？
申请可以由执法机构、亲密伴侣或被申请人的家庭或住户成员提出。申请人是指提出申请的机构或个 人 。 
家庭或住户成员包括：
· 有血缘关系、婚姻关系、同居关系或收养关系的人
· 与被申请人现居或曾同住的人 
· 具有生物或法律亲子关系的人，包括继父母和继子女、祖父母和孙子女、父母的亲密伴侣和子女
· 正在担任或曾经担任被申请人法定监护人的人
亲密伴侣包括：
· 现任或前任配偶或同居伴侣
· 目前或以前有恋爱关系（13 周岁或以上）
· 有共同子女的人（除非子女是通过性侵犯而怀上的）
是否会为我指派 Guardian ad Litem
（诉讼监护人）吗？
如果您的年龄为 16 或 17 周岁，可以不要求 Guardian ad Litem（诉讼监护人，GAL），但法院也可选择为您指派一位诉讼监护人。如果年龄不超过 15 周岁，法院必须指定一位诉讼监护人。
谁可以收到保护令副本？
被申请人、被申请人父母或合法监护人，DCYF（如果有关于被申请人的抚养或离家安置案件），申请人、被申请人所在地执法机构、Washington Crime Information Center（华盛顿州犯罪信息中心，WACIC）和 National Crime Information Center（国家犯罪信息中心，NCIC）。
可以从哪里得到表格？
可以从 www.courts.wa.gov/forms  下载表 格，也可以从法院书记员办公室领取。
资料来源：
更多信息请访问： http://protectionorder.org/erpo/how-do-i-turn-in-my-firearms.html
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