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Order Setting Hearing: Motion to Terminate 
Extreme Risk Protection Order
Lệnh Ấn Định Phiên Xét Xử: Kiến Nghị Chấm Dứt 
Lệnh Bảo Vệ Rủi Ro Cực Độ

1.
The court signed the current Extreme Risk Protection Order on (date):
.

Tòa án đã ký Lệnh Bảo Vệ Rủi Ro Cực Độ hiện tại vào (ngày):
.
The Respondent filed a Motion to Terminate an Extreme Risk Protection Order on 
(date): 
. The court confirmed that this is the only motion filed by the Respondent during the 12-month period the order is in effect per RCW 7.105.505(1).
Bị Đơn đã nộp Kiến Nghị Chấm Dứt Lệnh Bảo Vệ Rủi Ro Cực Độ vào 
(ngày): 
. Tòa án đã xác nhận rằng đây là kiến nghị duy nhất được Bị Đơn nộp trong thời hạn 12 tháng mà lệnh này có hiệu lực theo RCW 7.105.505(1).
2.
A hearing is set for (time) 
 a.m./p.m. on (date): 


Một Phiên Xét Xử được ấn định trong (giờ) 
 a.m./p.m. vào (ngày): 
at the 
 County Superior Court located at: 

tại 
 Tòa Thượng Thẩm Quận trú đóng tại: 
(14 days and no later than 30 days from the date of service of the request upon Petitioner.)
(14 ngày và không quá 30 ngày kể từ ngày tống đạt yêu cầu cho Nguyên Đơn.)
Petitioner: The court will decide if it should terminate the Extreme Risk Protection Order at the hearing. If you fail to appear at that hearing, the court may terminate the Extreme Risk Protection Order. You may seek the advice of a lawyer. You may file a response to the motion to terminate, and if you do, then you must arrange for service of your papers on the Respondent. The person serving your papers must fill out and sign a Proof of Service (form XR 112) which you are responsible for filing with the court clerk at or before the hearing.
Nguyên Đơn: Tòa án sẽ quyết định xem có nên chấm dứt Lệnh Bảo Vệ Rủi Ro Cực Độ tại phiên xét xử hay không. Nếu quý vị không hiện diện tại phiên xét xử, tòa án có thể chấm dứt Lệnh Bảo Vệ Rủi Ro Cực Độ. Quý vị có thể tìm kiếm dịch vụ tư vấn của luật sư. Quý vị có thể nộp phản hồi kiến nghị để chấm dứt, và nếu quý vị thực hiện, sau đó quý vị phải sắp xếp lại việc tống đạt giấy tờ của quý vị cho Bị Đơn. Người đang tống đạt giấy tờ của quý vị phải điền vào và ký Bằng Chứng Tống Đạt (mẫu đơn XR 112) mà quý vị có trách nhiệm nộp cho lục sự tòa án tại hoặc trước phiên xét xử.
3.
Respondent: You must arrange for service (personal delivery) of this order setting hearing and your motion to terminate on the Petitioner. Service may be done by law enforcement, a professional process server, or a person 18 or over who is not a party to this action. The Petitioner may be served in person or electronically (via email, text, or other technological means). The person serving your papers must fill out and sign a Proof of Service (form XR 112) which you are responsible for filing with the court clerk at or before the hearing.

Bị Đơn: Quý vị phải sắp xếp việc tống đạt (giao tận tay) lệnh này để ấn định phiên xét xử và kiến nghị chấm dứt của quý vị cho Nguyên Đơn. Việc tống đạt có thể được thực hiện bởi cơ quan thực thi pháp luật, người tống đạt quy trình chuyên nghiệp hoặc người từ 18 tuổi trở lên không phải là một đương sự trong vụ kiện này. Nguyên Đơn có thể được tống đạt trực tiếp hoặc điện tử (qua email, tin nhắn hoặc phương tiện công nghệ khác). Người đang tống đạt giấy tờ của quý vị phải điền vào và ký Bằng Chứng Tống Đạt (mẫu đơn XR 112) mà quý vị có trách nhiệm nộp cho lục sự tòa án tại hoặc trước phiên xét xử.
Date:
at
.a.m./p.m., by 

Ngày:
lúc
.a.m./p.m., bởi  Judge/Court Commissioner
Thẩm Phán/Ủy Viên Tòa Án
Print Judge/Court Commissioner Name
Viết In Tên Của Thẩm Phán/Ủy Viên Tòa Án
Presented by:
Được trình bày bởi:
Signature of Respondent/Attorney
WSBA No.
Print Name
Chữ Ký của Nguyên Đơn/Luật Sư
WSBA Số.
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